

Előfizetési ár:
 Helyben, háshos hordva
 Negyedévre 2 korona.
 Félévre 4 korona.
 * * *
 Vidékre, postán küldve
 Negyedévre 3 k. 50 fl.
 Félévre 7 k. — fl.
 * * *

Egyes szám \geq fillér.

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLENSÉGI ÉS 48-AS POLITIKAI NAPILAP

A KECSKEMÉTI ALSÓ- ÉS FELSŐKERÜLETI FÜGGETLENSÉGI 48-AS PÁRT ÉS NÉPKÖRÖK HIVATALOS LAPJA

Felelős szerkesztő: HAJDU JÓZSEF.

Telefon 141. sz.

Laptulajdonos a Nyomda-Részvénytársaság.

Megjelen minden nagy
 hétfő és
 ünnepnapon kivételével
 * * *
 Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Budai-nagy-úton 151. sz.
 (Juhász-ház),
 hova a lap szellemi és anyagi
 részére vonatkozó összes
 dolgok intézendők.
 * * *
 Egyes szám \geq fillér.

Az Otthon nagyterme.

(y e.) A Városi Dalárda »Kuruc-estélye«, melyen körülbelül hatszázan vettek részt, február hó 6-án zajlott le az Otthon nagytermében.

Az estélyt megelőző napokban lábrakapott azon kósza hír, hogy a nagyterem padlózata leng s nem fogja elbírní a nagyszámu közönséget. Azon híresztelések folytán, hogy a nagyteremboltozat leszakadásától lehet tartani, a városi tanács előrelátó gondoskodásból, az estélyt megelőzőleg meg is vizsgálta a nagytermet, melynek eredménye az lett, hogy bajtól tartani nem lehet.

S hogy az ördögöt falra festők aggodalma alaptalan volt, kitűnt abból, miszerint az estélyen a haja szála sem görbült meg senkinek, hacsak az izzadtságtól nem.

Kiállta hát a »nagy terem« a próbát s most már nyugodtak lehetnek mindazok, akik (pedig sokan voltak) a kósza hírek folytán bizonyos előérzettel, aggodalommal vettek részt a »Kuruc-estélyen.«

Mi az estély alatt a terem különböző pontjain megfigyelést végeztünk, amelynek során azt tapasztaltuk, hogy a nagyterem padlózata a táncok alatt valóban leng. Különösen nagy a padlózat lengése a csárdás tánc közben, amit a táncoló párok egyöntetű, ütemszerű, egyidőben egyszerre végzett mozgása idéz elő.

Tapasztaltuk, hogy a padlózatot tartó boltozat vasgerendái az ütemszerű mozgás által hozatnak lengésbe.

A szakértők azt állítják, hogy az így előidézett lengése a boltozatoknak nem veszedelmes; ellenkezőleg az volna veszedelmes, ha a vasgerendák mereven állának, rugalmassággal nem bírnának.

Nincs okunk kételkedni a szakértők nyilatkozatában, különösen most már, hogy a nagyterem kiállta a »tűz próbát.« No de még is szükségesnek tartjuk a tulajdonos Ipartestület és a szakértők figyelmét a következőkre az adott esetből kifolyólag felhívni.

A budapesti lánchida a világ ezen egyik legnagyobb szerű alkotása is leng a járókelők alatt, mégis miért van az, hogy amidőn azon a katonaság végig vonul, hát az ütemszerű meneteléssel az átkelés alatt fel kell hagynia?

Azért, mert a nagytömegbeni ütemszerű menetelés a hidat tartó láncszemek sokkal nagyobb mérvbeni feszülését idézi elő, mint a szabálytalan össze-vissza való lépésbeni járás.

No hát ha a lánchidon való átkelésnél a katonaság ütemszerű menetelését eltiltották, bizonyára alapos szakértői véleményekre tekintettel történt ez intézkedés.

Hogy a táncolást ne ütemszerűen végezzék, az teljesen lehetetlen, erre nézve tehát tiltó rendelkezést kiadni nem lehet. De az lehetséges, hogy a táncolók a terem egy részében való tömörüléstől, a terem egy sarkában való táncolástól eltiltassanak.

Mi azt tartjuk, hogy az Otthon nagy terme padlózatának nagy fokú lengése megakadályozására mégis csak lehetne valamit tenni.

Régi, mondhatni rossz szokása az a fiataliságnak, hogy mikor a csárdást táncolja, a cigány elé tódul, ott lökdösti magát és táncosnőjét, miből sok alkalommal már véres kimenetelű összetűzések keletkeztek.

Mennyivel szebb volt régen, mikor a lassú csárdást, a toborzót, az azt követő frisset a párok a terem különböző részein szétszolva járták, kellő méltósággal.

Most a csárdás alatt a terem padlózatának csak egy része vétezik igénybe, a megterhelése hát a vastartályoknak nem egyenletes, ami ha veszedelmet nem idéz is elő, hosszabb időn keresztül a vasgerendák falba erősített végeinek meglazulására vezet; ami azután végzetes is lehet.

Hogy ennek elejét vegyünk, szerintünk célszerű volna, ha a tulajdonos egyesület a hatósággal egyetértőleg bizonyos szabályokat írna elő a terem használó közönség részére s megtiltana a zenét szolgáltató muzikusok előtt való tömeges táncolást.

Ezen rendelkezéssel el lehetne érni azt, hogy a terem hátborzongató lengése megszűnne. De másrésről helyénvaló lenne a terem befogadó képességének meghatározása is és annak megállapítása, hogy mily számú közönség veheti a terem igénybe.

Igy van ez a színházakban is és azon helyiségekben, ahol nem ülőhelyek vannak.

Kíváncsian várjuk, mi fog történni?

Egy nem szakértő.

Az új véderőtörvény. Csütörtökön délelőtt 11 órakor a magy. kir. honvédelmi minisztériumban Hoffmann Hugó altábornagynak, közös hadügyminisztérium osztályfőnökének elnöklésével tanácskozás volt az új véderőtörvényről. E tanácskozások a múlt héten Bécsben megkezdett tárgyalások folytatásának tekintendők és egyáltalán nem időszerű jellegűek.

Obstrukció. A balpárt a minap elhatározta, hogy az ujoncjavaslatokat megobstruálja. Nagy György a Ház folyósján kijelentette, hogy a balpárt az ujoncvitát legalább három hétig kívánja húzni, mert biztosra vehető, hogy ezen idő alatt a bankkérdés miatt a politikai helyzetben jobbra vagy balra változásnak kell beállni. A pártnak több tagja arra kötelezte magát, hogy egy egész ülést ki fog beszélni.

A nemzetiségi párt és a horvátok is jelentékeny részt kívánnak venni az ujoncvitában, úgy, hogy a balpárt ezen oldalról is jelentékeny segítséget kap. — A nemzetiségi párt a kongrua-javaslat tárgyalását akarja ezzel megakadályozni; a horvátoknak pedig az a fő, hogy a kormányoknak kellemetlenkedhetnek.

A városok uzsorásai.

Kecskeméti is nagyon érdekli az a körülmény, mely közegészség érdekében annyira fontos városi vízvezetékek és csatornázások ügye zátonyra került. A vízvezetékekhez és csatornázásokhoz természetesen csövek kellenek elsősorban, annyira, hogy a vízvezeték berendezések összes szükségleteinek mintegy hatvan százalékát az öntött vascső képezi. Már most ebből mindenki értheti, hogy a vízvezetékek és csatornázások berendezésének lehetőségét az dönti el, hogy milyen olcsó áron tudnak a városok vascsövekhez jutni. Eddig, amíg szabad verseny volt, az öntött vascső alapára 14—15 korona ingadozott, a gyárosok azonban gondoltak egyet. Kartellbe léptek s 23—24 koronára emelték az alaparat. Vagyis emelték körülbelül hetvenöt százalékkal. Ilyen körülmények között aztán elképzelhető, hogy a városoknak nem igen van kedvük vízvezetékek berendezéséhez kezdeni. Azt, hogy a vízvezetékek és csatornázásoknál közegészségügyi közművek nincsenek, mindenki tudja.

A városok lakosságainak egészsége kívánna, hogy a vízvezetékek minél könnyebben elkészíthetők legyenek. De mert ez olyan fontos érdek, a gyárosok úgy gondolkoznak, hogy fizessék is meg a városok ezt. Ha kell, hát tessék belenyugodni abba, hogy ők csöveiken legalább 100 százalékot akarnak nyerni. Mit bánják ők azt, hogy vízvezeték nélkül a lakosság bűdös, rossz, ártalmas ivóvizet kap s hogy csatornák hiányában megfertőződik a levegő. Ők keresni akarnak — sokat.

Jo lenne, ha ezzel a kartellel is törődnek a belügyminiszter s ha éppen nem csak az olyan szövetségekkel szemben lenne érélyes, amelyek csak a munkások anyagi előnyeit iparkodnak biztosítani, hanem az ilyenekkel is, amelyek a lakosság bőrére 100 százalékos profitra vadásznak.

Országos gyorsíró-verseny Szegeden. A szegedi gyorsírók Egyesülete pénteken délután választmányi ülést tart, amelyen tárgyalják az országos magyar gyorsíró egyesületnek március hóban Szegeden tartandó hangversenyét és az országos gyorsíró verseny rendezését.

NAPI HIREK.

Kecskemét, február 12.

— **Kerekegyháza lelkésztanítója.** Urbán Gyula volt makói református segédlelkész Baksay Sándor püspök átvette a dunamelléki egyházkerületbe s a kecskeméti egyházmegyéhez tartozó Kerekegyháza községbe lelkésztanítóvá nevezte ki.

— **Honosítás iránti kérelem.** Král Rezső ma benyújtotta a polgármesterhez magyar honosítás, valamint Kecskemét város kötelékébe leendő felvétele iránti kérelmét. A kérvény bizonyára kedvező elintéztést nyer.

— **Az utolsó protestáns-estély** tegnap volt a kollegium tornacsarnokában, mely alkalommal a közönség valóságilag megostromolta a termet. Elsőnek Pócsy Blanka úrhölgy ült a felolvasó-asztalhoz s igen szép, nagy tudásra és gondosságra valló előadásban ismertette a magyar nők egyik legnagyobbját, Lorántffy Zsuzsánnát. — Szakács Ödön kollegiumi tanár „Feltámadás” című szép versét szavalta ezután el Aágh Irénke oly gyönyörűen, hogy hivatásos művésznőnek is becsületére vált volna. Majd a közönség zajos követelésének engedve, Erdős Renének egyik szép versét szavalta el nagy hatással. Azután Madóc Ilonka szép csengésű hangjában és rutinos énekében gyönyörködhetett a közönség, ki előbb egy műdalt, azután két népdalt adott elő dr. Nagy Imre zongorakísérete mellett. Végezetül dr. Joó Gyula jogakadémiai tanár szavalta el Kozma Andor „Karthágói harangok” című, örök szépségre számot tartó költeményét, — szavaltatát Révész Bence joghallgató kísérette zongorán, a szöveghez simuló zene csak még szebbé tette a kiváló költemény elvont, symbolikus nagy gondolatait. Az idén már nem lesz több protestáns estély, az eddig minden ízében kitűnően sikerült és rendkívül látogatott 5 estély rendezésében Farkas Kálmán kollegiumi tanár járt elől fáradhatatlanul.

— **A Katholikus Egylet** f. évi február hó 14-ik napján, d. e. fél 11 órakor — vasárnap — tartja rendes évi gyűlését, melynek tárgyai: Előki megnyitók; költségvetés; számadás bemutatása; alapszabályok módosítása; számvizsgálók jelentése; tisztújítás; indítványok.

— **Liptó megye kérelme.** A liptó megyei alispán olyan dolgok iránt érdeklődik, a mi nekünk sincsen. Azt kérdezi ugyanis, hogy hordójelző hivatalunk fel van-e már állítva s van-e már erre nézve szabályrendeletünk, küldjön a tanács hasonló rendelt alkotása végett egy példányt, ha van. De bizony nekünk hordójelzésre vonatkozó szabályrendeletünk nincs és egyhamar nem is lesz, mivel a hordójelzést nálunk az állami mértékhatóság hivatal végzi.

— **Utlevél kell mindenhová.** A közönség tájékoztatása céljából közöljük, hogy azoknak, kik külföldre tartós, bizonytalan időre munkakeresés céljából utaznak, az utlevél kiállítására jogosított hatóságtól utlevelet kell kérniök, mert a távozás csak ebben az esetben engedhető meg. A közönség széles rétegeiben az a fölfogás terjedt el, hogy utlevélre csak Amerikába és a Balkán államokba való utazásnál van szükség, holott aki bizonytalan, tartós időre, munkakeresés céljából utazik külföldre, — akár Ausztriába is — a törvény világos rendelkezései értelmében utlevéllel kell bírnia.

— **Az adóterhek bevallása.** Több ízben megemlékeztünk arról, hogy azok, kiknek ingatlanait köleszők terhelik, adókedvezmény megadása iránt január

31-ig tehették meg a szükséges lépéseket. Minthogy a szükséges lépéseket megtenni többen elmulasztották, szükségesnek tartjuk annak a közlését, hogy ezeknek még mindig van joguk adókedvezmény iránt folyamodni a pénzügyigazgatóság útján.

— **Utazási kedvezmény az O. M. K. E. tagjainak.** Az Országos Magyar Kereskedelmi Egyesület tagjai az idén is kedvezményes jegyekkel utazhatnak a Dunagőzhajózási Társaság hajóin. Az OMKE tagjai ugyanis ha másodosztályú jegyet váltanak, ennek felmutatásával már az első osztályban utazhatnak. A Dunagőzhajózási Társaság ezt a kedvezményt a dévény-orsovai és a tiszai vonalakra, továbbá a magyarországi hajóállomásokról Belgrád, Szbac és Obrenovac állomásokra engedélyezte az OMKE tagjainak. A sűrűn járó kelő kereskedőknek és iparosoknak igen értékes ez a kedvezmény, mert aránylag csekély kiadás mellett is biztosítja a szükséges uti kényelmet. De a társaság se jár rosszul előzékenységével, mert hiszen a kereskedők és iparosok rendszerint üzleti útakban járnak, amelynek eredményeképpen annál jelentékenyebb áruforgalom is fejlődik, amelyet ismét csak a forgalmi vállalatok bonyolítanak le.

— **Tűzoltói gyakorlat.** A városi tűzoltóság és a városi rendőrség 12 embere kedd reggel 9 órakor tűzoltói gyakorlatot tartott a laktanya udvarán. A tanács határozata folytán ugyanis úgy oldották meg a tűzoltóhiány kérdését, hogy a rendőrséget is épüget kitanítják a tűzoltásra, mint a tűzoltókat. Így azután egy netalán nagyobb tüzesetnél a rendőrség embereit ép úgy lehet használni a tűzoltásra, mint a hivatásos tűzoltókat.

— **Csizmapatko kartell.** Jó magyarom, aki még csizmában jársz, most kikáromkodhatod magadot, mert már a csizmapatkoja is drágább lesz. Tudomásul veheted, hogy a magyar meg az osztrák csizmapatko gyárosok, mitűn évek óta hadilábon álltak egymással, végre belátták, hogy a patko csak úgy hoz szerencsét, ha kartellbe lépnek és ezért egyezséget csináltak. Első kiruccomásuk az, hogy — tucatonként 10 fillérrel drágább a patko. Azért ne haljunk bele ebbe a csapásba, mert bizonyosan meg lesz nemsokára a koporsószeg-kartell s a halál is drágább lesz. Miért is legyen csak az élet drágább a kartellek jóvoltából.

Az idény előhaladottsága miatt az összes

téli női-ruha szövetek

és

női-ruha posztók

túlhalmozott nagy raktárban

mélyen leszállított árban

lesznek

kiárúsítva,

míg a készlet tart.

Vitéz Gusztáv

posztó-,

vászon- és divataru-nagykereskedésében

Kettemplom-köz.

— **A gyengeelméjűek felvétele.** A borosjenői gyógypedagógiai nevelő és foglalkoztató állami intézetbe a jövő iskolaév kezdetén több növendéket vesznek föl. Felvétetnek az ország bármelyik részéről a nevelő intézetbe 7–10 éves, a foglalkoztatóba 14 éven felüli nevelés-tanításra illetőleg foglalkoztatásra alkalmas gyengeelméjű egyének.

— **Tengerre magyar!** A közös hadügyminiszterium tengerészeti ügyosztálya a következő hirdetmény közzétételét kéri: A cs. és kir. haditengerészethez folyó évi szeptember havában nagyobb számú jelentkezőt vesznek fel. Az illetőket a tanfolyamok sikeres elvégzése után tengerész-kadettokká s az üresedéseknek megfelelően tengerésztisztokká nevezik ki. Felvétetnek érettségit tett középiskolai tanulók. — A felvételről szóló részletes tudnivalók folyó évi május havában fognak közzétettni, amelyek a közös hadügyminiszterium I. ügyosztályánál (tengerészet) is kaphatók.

— **Feloszlott egyesület.** A belügyminiszter még 1905. évben feloszlatta az „Első kecskeméti betegsegélyző s mentőegyesület” et, illetve annak működését megszüntette, egyben utasította a kecskeméti rendőrhatalóságot, hogy az egyesület vagyonáról leltart vegyen fel. Az ügy már 4 éve húzódik és most kisélt, hogy az egyesületnek van egy summás adóssága, vagyona pedig alig valami. Az egyesület volt vezetője ennél fogva felhivatott, hogy legalább a tartozást fedezze, annál is inkább, mert az egyesület ügyvitelében mutatkozó rendetlen kezelés és szabálytalanság folytán az egytel vagyona nem volt megállapítható és nem engedhető meg, hogy az egyesület vezetőségének kötelességmulasztása miatt a leszámolás befejezhető ne legyen. Az ügy most a városi tanács elé került a rendőrhatalóság részéről.

— **Kitiltott lap.** A kereskedelmi miniszter a „Trgovinszki Glasznok” című belgrádi lapról annak idején a magyar korona területére a postaszállítási jogot megvonta. A kitiltott lapot azóta Econom cím alatt küldik magyar területre. — A kereskedelmi miniszter ennek folytán most felhívta a postahivatalokat, így a kecskeméti postát is, hogy ezt a lapot is a kitiltott sajtótermékek módjára kezeljék.

SZINHÁZ, MŰVÉSZET.

— **Királytigris.** „A szerző jelenlétében” „itt először” s tegnap „másodszor” előadott „szenzációs detektív drámáról” referánsunka következő: Sherlock Holmes, Jefferson detektív főnök Királytigris, Skalpvadász, egy csomó bandita, öt hat rendőr és kész a detektív dráma, silány cselekménnyel, minden logikai következtetés, minden scenikai hatás nélkül, ha csak Sherlock felakasztását vagy a végnélküli revolver puffogtatásokat annak nem vesszük. Az első felvonás legelején már ismerjük a gyilkost és bűntársát, de hogy mennél tovább tartson a „dráma”, szemenszedett trágár szavakkal, kacajt fakasztó abszurdumokkal, puskaropogtatásokkal, lassan öltő méreggel és a jó Isten tudja még mivel rakta tele a szerző az idegeket izgatni akaró, — persze egy cseppet sem izgató — detektív drámáját. Pont.

Nem tudjuk megérteni a direkcio gondolkodásmódját akkor, amikor e ponyva darabot, a színműirodalom eme salakját hozza színre. Hát ilyen a kecskeméti színtársulat kulturmissziója? Akkor, amikor az ország egész sajtójának már-már sikerül a tudatlanok zsebeit dézsmáló, pénzre éhes pornografikus irodalomtól, Nick Carterektől, Nobodyktól és más ilyfajta sület-

Egry P. Fülöp

cukorka- és csokoládé különlegességek gyári raktárában Kecskemét, K o s s u t h - t é r nagy választékban kaphatók **cukorka-, csokoládé- és bonbonier-különlegességek.** Egy kiló prima **salon cukorka 95 kr.** Negyedkiló szavatolt tiszta csokoládé **35 kr.** Zsúr és lakodalmi deszert sütemények rendkívüli nagy választékban, darabja **1 és 2 krajcár.**

Teasütemény-különlegességek állandóan frissen kaphatók.

lenségektől elvonni a fiatalság és a köznép figyelmét, vesz elő a színtársulat egy ilyen Nick Carteri szellemben írt fércelményt. Most, mikor annyi remekszép, értékes próza van mindenütt repertoáron, nincs helye az ilyen fércmunkáknak és az erkölcsrontó daraboknak seholsem, — főleg nálunk.

A szereplők olyan igyekezetet fejtettek ki, mintha valami Schaksperi darabra készültek volna. Alakításukért dicséret érdemi első sorban Kiss Miklóst, majd Margittait, Ujj Kálmánt, Gulyást és Vitéz Róbertet.

A.

Családi dráma a Szarvas-utcán. Merénylő feleség.

Hogy köznépünk között a családi élet nem mondható valami boldognak, azt tudja mindenki. A szegénység, az étellel való viaskodás, a nélkülözés haragossá teszi az emberek természetét, átváltoztatja még a leggyöngédebb érzésű lelkeket is.

Vannak esetek, hogy a házasságkötés után alig egy hétre a fiatalok már egymás haját cibálják. Alig fordul elő szerelmi házasság. A férfinak asszony kell, hogy mosson rá és menjen napszámba, hogy könnyebben élhessenek.

Ahol pedig egy pár szelet föld van, ott szükséges, hogy a legényt megházasítsák, hozzon asszonyt a házhoz, hogy elküldhessenek egy fizetett eselédet.

A fiatalokat meg sem kérdezik, alig beszélnek egymással az esküvő előtt. — Sajnos, ez így van.

Ezért boldogtalan a házasság, ezért van a felek között örökös viszálykodás, mely legtöbbször durva tettegessé változik.

Kisebb daganatok az asszony fején, kisebb „női kézimunka”, köröm méreg, a férj arcán még csak hagyján, de keletkeznek súlyosabb természetű „folytonossági” hiányok is igen sokszor.

Ilyen súlyos természetű családi eseményről számolunk be most.

Kovács József napszámos is éppen olyan örökös haragos viszonyban élt a feleségével, mint hasonló polgártársainak nagy átlaga. Cívakodtak, verekedtek szóval és tettel.

Ma reggel Kovács Józsefet a II. t., Szarvas utcából véresen hozták a városház orvosi hivatalába kocsin. A jobboldali arcon hatalmas vágásból bugyogott a vér s a felső ajka is ketté volt vágva egész az inyéig. Azonkívül úgy meg volt dagadva, hogy a beszéd kiejtésére képtelen volt, annyit lehetett érteni, hogy a felesége bicskával hasította fel az arcát.

Ily körülmények között lehetetlennek bizonyult a kihallgatása is.

A sérültet nyomban kezelés és műtét alá vették dr. Damó Zoltán és dr. Szabó Győző tisztiorvosok. Nagy munkát adott adott nekik a vérzés elállítása. Akkor következett a seb bevarrása, amit azonban a sérült nem akart megengedni, mert megijedt a hegyes görbe tű szúrásaitól. Végre is lefoglák és így bevarhatták az eléggé hosszú sebet.

A műtét után a betegszállító kocsin visszavitték a lakására.

Az eljárást csak úgy indítják meg a feleség ellen, ha ő panaszt emel, azt pedig egyidőre nem tud tenni a hatalmas gézkötéstől.

Meghívás.

A Kecskeméti Szikvizgyár Részvénytársaság

1909. február 21-én, vasárnap délután fél 3 órakor a Kecskeméti Leszámitoló Bank tanácstermében tartandó

XVI. Rendes Évi Közgyűlésére

a t. c. részvényesek tisztelettel meghívotnak.

A közgyűlés tárgyai:

1. Az igazgatóság jelentése.
2. A felügyelő bizottság jelentése.
3. A zárszámadás megvizsgálása, a mérleg megállapítása és a felmentvények megadása.
4. Az igazgatóság javaslata a nyereség felosztása iránt.
5. A részvénytöke felemelése iránti határozathozatal és ezzel kapcsolatban az alapszabályok 2, 3, 12, 29. és 31. §§. módosítása.
6. Egy felügyelő bizottsági póttag választása egy évre.
7. Netáni indítványok tárgyalása.
8. Jegyzőkönyvet hitelesítő bizottság kiküldése.

Kecskemét, 1909. február hó.

Az Igazgatóság.

Vagyon

MÉRLEG-SZÁMLA

Teher

	Korona	Fillér		Korona	Fillér
Pénztárckészlet	313	95	Alaptőke	18000	—
Takarékbetét	6618	91	Tartalékalap	14100	—
Ingatlan	12000	—	Üvegtartalék	800	—
Gépek és gyári berendezés	7382	—	Felszerelési tartalék	200	—
Árúkészlet	1762	—	Hitelezők	739	50
Fuvarozási eszközök	1250	—	Vizfogyasztási hátralék	619	04
Eleségkészlet (lótartási számlán)	1762	—	Nyereség áthozat	98	38
Üvegek	11871	35	Tiszta nyereség	8403	29
	42960	21		8501	67
				42960	21

Költség

NYERESÉG- ÉS VESZTESÉG-SZÁMLA

Jövedelem

	Korona	Fillér		Korona	Fillér
Lótartás	2862	29	Nyereség áthozat	98	38
Adó	2839	50	Áru számlán	21074	92
Fizetések	4240	80	Betéti kamat	262	91
Tiszteletdíj	1000	—			
Üzleti költségek	1991	95			
Nyereség áthozat	98	38			
Tiszta nyereség	8403	29			
	8501	67			
	21436	21		21436	21

Bóka Zsigmond sk.
ig. elnök.

Kecskemét, 1908. évi december hó 31-én.

Németh Ernő sk.
főkönyvelő

Herczeg György sk.
ig. tag.

Dégi László sk.
ig. tag.

Mányoky József sk.
ig. tag.

Tercsy Sándor sk.
ig. tag.

Braun Pál sk.
ig. tag.

Politzer Sándor sk.
ig. tag.

Megvizsgáltuk és helyesnek találtuk.

Szathmáry János sk.
fel. biz. tag.

Török Gábor sk.
fel. biz. elnök.

Kovács Ferenc sk.
fel. biz. tag.

